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Slavnostním poklepem základního kamene zahájila dnes Univerzita Tomáše Bati (UTB) ve
Zlíně výstavbu nového objektu Fakulty technologické (FT). Původní budova, která byla na
daném místě postavena na začátku 30. let minulého století jako součást průmyslové
zástavby firmy Baťa, byla z důvodů havarijní statiky v loňském roce zbourána. Na stejném
místě bude vystavěna budova nová podle architekta Vladislava Vrány z brněnského
ATELIERU 2002. Na stavbu budovy přispěl Zlínský kraj dotací 200 milionů korun.

„Fakulta technologická, coby nejstarší zlínská fakulta, tvořila pomyslný základní stavební kámen
vzniku Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a já jsem nesmírně potěšen, že mohu dnes symbolickým
poklepem na skutečný základní kámen zahájit tuto významnou stavbu. Speciální poděkování patří
Zlínskému kraji, jehož dotace umožnila tuto pro univerzitu strategickou investici zrealizovat a díky
které budou mít studenti i zaměstnanci nové, moderní prostory odpovídající dnešním standardům,“
říká rektor UTB Milan Adámek a dodává: „Nová budova objemově i polohově kopíruje nahrazovanou
starou budovu a svým architektonickým výrazem, použitými materiály a členěním fasády navazuje na
okolní objekty v tradičním zlínském industriálním pojetí.“

„Univerzita Tomáše Bati je nejvýznamnější vzdělávací institucí ve Zlínském kraji a je naším klíčovým
partnerem. V březnu jsme s panem rektorem podepsali dohodu o dlouhodobé spolupráci a následně i
smlouvu, která definuje její první konkrétní kroky. Jde hlavně o nové studijní programy, jejichž vznik
jsme na univerzitě sami iniciovali, protože jsou velmi důležité pro další rozvoj kraje. Část z nich se
bude vyučovat právě v nové budově technologické fakulty, proto jsme podpořili její výstavbu,“ uvedl
hejtman Zlínského kraje Radim Holiš.

Objekt bude mít šest nadzemních a jedno částečné podzemní technické podlaží. Studenti i
zaměstnanci se mohou těšit na nové výukové laboratoře, seminární učebny a pracovny. Své místo
zde budou mít také Ústav výrobního inženýrství, Ústav inženýrství polymerů, Ústav fyziky a
materiálového inženýrství a dále děkanát a veškerá administrativní pracoviště fakulty.

„Celkové finanční náklady akce včetně veškerých projekčně inženýrských činností a technologického
a interiérového vybavení objektu jsou kalkulovány na 653 milionů korun včetně DPH,“ uvádí
kvestorka UTB Silvie Vodinská.

Výstavba objektu je plánovaná na dva roky, stavba bude dokončena v říjnu 2026. Následovat bude
dodávka interiérového a technologického vybavení v období od listopadu 2026 do února 2027.
Kompletně funkční a vybavený objekt bude předán Fakultě technologické k trvalému užívání
nejpozději v březnu 2027.

S využitím tiskové zprávy UTB
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